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DIARIO DE LOS DEBATES 
 
 

SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DEL PRIMER AÑO DE 
EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 
 

AÑO: 1  TOMO: II  NÚM:  1   Cd. Chetumal, Q. Roo, 30 de mayo de 2014. 
 
 
SESIÓN No. 1 DEL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DEL PRIMER 
AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 
 
S U M A R I O:                PAG. 
 
Presidencia. 1 
 
Secretaría. 1 
 
Orden del día. 2 
 
Pase de lista de asistencia.  3 
 
Instalación de la Sesión. 3 
 
Acuerdo para determinar día y hora en la que se llevarán a 
cabo las Sesiones de la Diputación Permanente del Segundo 
Período de Receso del Primer Año de Ejercicio 
Constitucional. 3-4 
 
Clausura de la sesión. 4 
 
__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENCIA: C. Dip. Pedro José Flota Alcocer. 
 
SECRETARÍA:  C. Dip. Filiberto Martínez Méndez. 
__________________________________________________________________ 
 
SECRETARIO:  Buenas  tardes. 
 

En virtud de la inasistencia justificada del Diputado José Luis 
Toledo Medina, Presidente de esta Diputación Permanente, a la 
celebración de la presente sesión y considerando lo dispuesto 
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en el Artículo 57 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado de Quintana Roo, me permito proponer al Diputado 
Pedro José Flota Alcocer, para que por vez única funja como 
Presidente de este Órgano Colegiado, con la finalidad de dar 
puntual continuidad a los trabajos encomendados a este 
órgano. 

 
SECRETARIO:  En tal virtud, se somete a votación de manera económica, la 

propuesta presentada por lo que solicito a los Diputados emitir 
su voto. 

 
 (Se somete a votación económica) 
 
SECRETARIO:  Informo a las integrantes de la Diputación Permanente que la 

propuesta ha sido aprobada por unanimidad. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, dé a conocer los asuntos a tratar en esta 

sesión. 
 
SECRETARIO:  Diputado Presidente, me permito dar a conocer el orden  del día 

de esta sesión, siendo este el siguiente: 
 
 SESIÓN No. 1 DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL 

SEGUNDO RECESO DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 
CONSTITUCIONAL. 

 
 FECHA: 30 DE MAYO 2014. 
  

HORA:   ____ 
 
ORDEN DEL DIA: 
 
1.- Pase de lista de asistencia. 
 
2.- Instalación de la Sesión. 
 
3.- Acuerdo para determinar día y hora en la que se llevarán a 

cabo las Sesiones de la Diputación Permanente del 
Segundo Período de Receso del Primer Año de Ejercicio 
Constitucional. 

 
4.- Clausura de la sesión. 

 
DIPUTADO PRESIDENTE:                   DIPUTADO  SECRETARIO: 

 
LIC. JOSÉ LUIS TOLEDO MEDINA.   C. PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER. 
 
SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
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PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase dar cumplimiento al primer punto 
del orden del día. 

 
SECRETARIO:  El primer punto del orden del día es el pase de lista de 

asistencia. 

 
SECRETARIO:  Diputado Presidente, le informo la asistencia de 6 Diputados a 

esta Sesión de la Diputación Permanente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase justificar la inasistencia del 

Diputado José Luis Toledo Medina, por encontrarse realizando 
tareas inherentes a su cargo. 

 
 Se invita a los presentes ponerse de pie. 
 
 Habiendo quórum, se instala la Sesión de la Diputación 

Permanente, siendo las 16:09 horas del día 30 de mayo de 
2014. 

 
Se invita a los presentes tomar asiento. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto. 

 
SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es el Acuerdo para 

determinar día y hora en la que se llevarán a cabo las Sesiones 
de la Diputación Permanente del Segundo Período de Receso 
del Primer Año de Ejercicio Constitucional. 

 
PRESIDENTE:  Con fundamento en el Artículo 56 de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado de Quintana Roo, me permito proponer 
que las Sesiones de la Diputación Permanente se lleven a cabo 
los días lunes a las 12:00 horas. 

 
 Diputado Secretario, someta a votación la propuesta 

presentada. 
 
SECRETARIO:  Se somete a votación la propuesta presentada. 
 
 (Se somete a votación) 

Diputados Asistencia Inasistencia 
Dip. Hernán Villatoro Barrios SI  
Dip. Luis Fernando Roldán Carrillo SI  
Dip. Emilio Jiménez Ancona SI  
Dip. Perla Cecilia Tun Pech SI  
Dip. Filiberto Martínez Méndez   SI  
Dip. José Luis Toledo Medina  JUSTIFICA 
Dip. Pedro José Flota Alcocer   SI  
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SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que la propuesta presentada ha sido 

aprobada por unanimidad. 
 
PRESIDENTE:  En tal virtud, se declara aprobada la propuesta presentada, por 

lo que se acuerda llevar a cabo las Sesiones de la Diputación 
Permanente los días lunes a las 12:00 horas. 

  
 Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 

del día. 
  
SECRETARIO:  Informo a la presidencia que todos los asuntos a tratar en esta 

Sesión de la Diputación Permanente, han sido agotados. 
 
PRESIDENTE:  Se clausura la Sesión de la Diputación Permanente, siendo las 

16:12 horas del día 30 de mayo de 2014, y se cita para la 
próxima sesión el día 02  de junio de 2014, a las  12:00  horas. 

 
 Muchas gracias por su amable asistencia.  
 


